

## 牙科校友總會會長總會長江錫仁卸任感言

錫仁就任臺北醫學大學牙科校友總會會長兩年任期,已於 2014 年 10 月 18 日屆滿,順利交棒,完成世代交替傳承任務。

任職期間,母校李董事長祖德、陳董事時中、閻校長雲、歐院長耿良、鄭主任信忠、参院牙科部主任及校友前輩、先進的鼎力支持,錫仁信心大增。承襲前總會長王傳鑫和歷任會長所奠立優良典範,又前輩先進繼續扶持及鼓勵,會務推展得以順暢,特敬致銘心感德之恩。

錫仁自認才疏學淺,雖堅信勤能補拙,仍惟恐服務欠週,敬請全體校友包容、見諒。錫仁恪遵母校校訓「『誠』以待人,『樸』以潔己」的精神,崇奉「無己無私,無框無架」的理念,並抱持誠樸謙卑的態度來接近校



友,凝聚校友會為一個大家庭,會務推展朝向無框、無架的理想目標,營造校友總 會成為幸福團體的新境界。這種發展模式不僅是本人的職責,也是一生最大心願。

【圖:江錫仁總會長】



校友總會有效凝聚全體校友向心力,除繼續加強校友薪火 相傳,鞏固母校牙醫發展領航者地位,並扮演回饋母校發 展新領域相對優勢的功能。旅居海內外校友創業或學術研 究成就卓著,又母校師長研發創新的傑出表現,都在牙醫 界獲得刮目相看的榮譽。

校友成就非凡與母校師長表現的相對優異,乃使北醫大學 名聲大噪。不少校友子女參加大學基測或指定科目聯招, 填選牙醫學系志願時,寧願放棄臺大及陽明大學,而將北 醫大學列為第一志願,這是有目共睹的事實,也是校友們 與北醫大學的榮耀。

校友與母校師長共享傲人成就的榮譽,激發校友踴躍捐助母校口腔醫學院發展經費。校友返校義務教學,並參與研發創新者愈見增加。這些研究論文就成為《牙橋》季刊的稿源,尤其是《牙橋》提升為學術期刊的高水準,更成為母校教師升等著作發表的園地,「季刊」內容更為充實,也更有創意。【圖:校友成就非凡與母校師長優異的表現,乃使北醫大學名聲大噪】



錫仁抱持誠樸謙卑的態度,與6院校 校友接觸,多方結交朋友,建立良好 關係。運用這一關係協助母校第21屆 優秀陳校友義聰,順利高票當選第12 屆全聯會理事長,為母校爭光立榮。 這是錫仁任職內最感榮幸,也是一生 最值得回憶的大事。



兩年任期內,錫仁分別向社會各界賢

達人士謙卑虛心請益,受益匪淺,印象深刻,深受其人格薰陶,並親身體會偉人為人、做事及處世的風範,內心自感增加不少寶貴智慧,也使這一階段人生歷練更有長進。【圖:能為母校爭光立榮是江總會長任職內最感榮幸的大事】

最後,錫仁衷心希望各位前輩先進繼續力挺新任總會長周彥儒醫師;周總會長能力卓越,成就一定更為宏偉。寄望周總會長能以更謙卑、堅定的意志與理念勇往直前,締造北醫牙科校友總會更耀眼的業績。【下圖:在口腔醫學院歐耿良院長(左1)的見證下,江錫仁總會長(左3)交棒周彥儒總會長(左2)】



(文/江錫仁,第19屆牙科校友總會會長)